
 
 

ΦΩΤΕΙΝΗ ΠΙΠΙΛΗ 
Βουλευτής Α’ Αθηνών – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
 

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ - Λεωφ. Βασ. Σοφίας 2, 100 21 Αθήνα 
e-mail: fpipili@parliament.gr 

Αθήνα, 18/1/2023 
 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, Τάκη Θεοδωρικάκο 

 
Θέμα: «Προγραμματισμός της ΕΛ.ΑΣ για την αποκατάσταση της τάξης 

στην πλατεία Πέτρουλα στον Κολωνό» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
 Είμαι κοινωνός της διαμαρτυρίας πολλών κατοίκων, της περιοχής 
Κολωνού, εντός των ορίων του Δήμου Αθηναίων. Όπως μου έχει περιγραφεί αλλά 
και όπως διαπίστωσα η ίδια σε επισκέψεις μου εκεί, το τελευταίο χρονικό 
διάστημα, έχει διασαλευθεί πλήρως η τάξη και η κανονικότητα της 
καθημερινότητας των εκεί κατοίκων, από τη συνεχή «κατάληψη» , ειδικότερα τις 
απογευματινές και βραδινές ώρες, από έντονα παραβατικά στοιχεία στην 
κεντρική πλατεία της περιοχής, την πλατεία Σωτήρη Πέτρουλα. Εκτός από τους 
συνεχείς έντονους διαπληκτισμούς, τα συνεχή επεισόδια , τη διακίνηση 
ναρκωτικών, συμβαίνει σχεδόν καθημερινά και κάτι επίσης επιβαρυντικό, η 
ηχορύπανση από ηχεία αυτοκινήτων με προκλητικά έντονη μουσική και 
τραγούδια. Όπως μου τονίζουν οι κάτοικοι, ο κεντρικός πυρήνας αυτής της 
κατάστασης, δημιουργείται από εισερχόμενους, από άλλες Δυτικές συνοικίες της 
Αθήνας και γενικότερα από στοιχεία, που δεν ανήκουν στον κοινωνικό ιστό. 
 
 Ο Κολωνός υπήρξε μια καθαρά αστική περιοχή για δεκαετίες. Η 
φυσιογνωμία της άλλαξε προς το αρνητικό και κατά τη διάρκεια της οικονομικής 
κρίσης, όταν έκλεισαν πολλές μικρές βιοτεχνίες που ήταν εκεί και απαιτείται η 
άμεση αποκατάσταση της εικόνας με δεδομένο ότι είναι πολύ κοντά στο κέντρο 
των Αθηνών και θα μπορούσε, ειδικότερα αυτή την περίοδο, που πολλά νέα 
ζευγάρια ζητούν στέγη, να ανακτήσει τον καθαρά αστικό της χαρακτήρα. Φυσικά, 
όπως είναι λογικό, απαιτείται ειδικός και συνεχής σχεδιασμός ώστε να 
επιστρέψει η ηρεμία στη συνοικία και αν μη τι άλλο να μπορούν οι περίοικοι να 
κοιμούνται ήσυχοι. 
 
 Ερωτάται ο Υπουργός: 

1. Θα υπάρξει από την πλευρά σας αυτός ο σχεδιασμός, με την 
καθημερινή επίβλεψη από τις αστυνομικές αρχές της Πλατείας 
Πέτρουλα; 

  
 

Η ερωτώσα Βουλευτής 
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